

# 为环卫工等弱势群体供应免费早餐 母子试办爱心粥店 香飘四溢情暖宝丰

□本报记者 王春生

昨天,对宝丰县大营镇人王世强和他的母亲来说,是一个特别的日子:从这天起,他们母子俩筹备已久的免费爱心粥店开始试运行,此后的每一天,粥店都将为环卫工等弱势群体供应免费爱心早餐。

## ●昨天早上62位食客就餐 比预计的数少了许多

这家免费爱心粥店位于宝丰县城西环路和宝苗路交叉口附近。昨天上午8时30分,记者来到这家粥店时,免费供应早餐活动已基本结束,仅有几位身着橘红色马甲的环卫工在用餐。当天供应的免费早餐有红枣大米粥、炒萝卜丝和馒头。喝着热气腾腾的米粥,一位年长的阿姨连称“粥的味道好啊!非常感谢好心人提供的免费早餐”。

今年42岁的王世强中等个头,身板壮实。他和母亲及几位志愿者把用过的餐具收拾停当,拿起一张爱心粥店就餐人员登记表数了数说:“早上一共有62位就餐者。”人数比他预计的少了许多,“原来想着会有百十人呢”。

## ●环卫工岳母曾经受益 他想通过奉粥传递爱心

在宝丰县大营镇长大的王世强如今在郑州居住已经十多年了,一直经营食品批发生意。谈及在宝丰开办免费爱心粥店的初衷,他说早在去年就有了这个想法。两年前,郑州开设了免费爱心粥店,他岳母身为环卫工,曾在工作路段的一家爱心粥店多次用餐,很受感动。受此影响,他前往那家粥店做了义工,随后,他母亲也多次前往帮忙。

“人家都是实实在在地在做善事、献爱心,我也想做点力所能及的事。”王世强说,当他把想开家爱心粥店的事告诉母亲、岳母及妻子时,没想到家人都很支持。一番斟酌、协商后,他选择把粥店开在老家宝丰县城。

为此,他专门回到宝丰,几乎跑遍了整个县城,用了几个月时间才选定在位置稍偏一些的西环路上开店。听说是开爱心粥店,房主主动减免房租,数十平方米的两间门面房一年只收9000元租金。选定位置后,他相继投入两万多元,对门面房进行了简单装修,又购置大铁锅、保洁柜、消毒柜、冰箱及厨房灶具、桌凳等必备设施,最终,爱心粥店于昨天开始试运行。

王世强的母亲方新芳今年63岁,昨天上午,一直在店里忙碌的她对记者说,儿子开这样的爱心粥店她“可支持,也可高兴”,“能为大家做点好事、善事,我可开心”。

## ●建立爱心粥店微信群 希望大家参与爱心活动

得知王世强母子开办爱心粥店,吴洪涛等在宝丰县大营镇居住的几位发小也赶过来帮忙。43岁的吴洪涛说,王世强不图挣钱,甘愿为大家做好事的办法让他们几位小伙伴很受感动,“他人可好,俺们都支持他”。

当天上午,宝丰县戏迷小舞台演出队的20多位演职人员也赶到现场,为王世强母子的爱心粥店义务助兴演出。

王世强说,经他了解,郑州的爱心粥店最早于2013年开业,三年多来全省已发展到数十家,形成了特有的爱心粥文化,而这些爱心粥店之所以能持续发展,主要是依靠开店者自己投入及社会捐助。目前他已建立爱心粥店微信群,倡议微友每天捐上一元钱。他希望通过他和母亲的努力及社会上的支持,把爱心粥店长久地开下去。

“我会尽最大的努力,把这家爱心粥店开下去。”王世强坚定地表示,今后他们母子会坚持下去,为家乡多奉献点爱心,让环卫工等群体多感受点温暖。

## 大雪到 观赏鱼、腊肠俏销



昨天上午,在市区某花卉市场,一名男子在选购观赏鱼。

该市场的管理人员告诉记者,近期,来市场购买观赏鱼的顾客络绎不绝,销售非常火爆。入冬以后,家中开始供暖,空气变得干燥,很多人因此感到鼻咽干燥、干咳少痰,很不舒服。为此,不少市民选择在家里养一些观赏鱼,不仅可以美化家居,还能增加室内湿度,有效缓解人们因室内空气过于干燥而产生的不适感。

本报记者 彭程 摄



12月7日上午,市区联盟路中段一腊肠制售店外,店主展示刚刚完成的广味腊肠。

进入冬季后,腊肠受到市民青睐。据店主介绍,今冬受猪肉价格影响,每公斤腊肠价格达到40元,相比去年上涨了4元。但由于其味美可口,涨价并没有影响销量,仅该店就已有3000公斤被预订。

本报记者 张鹏 摄

## 郟县这个“爱心面馆” 温暖环卫工心窝

□记者 孙书贤

本报讯 在郟县行政路东段有个面馆,面馆老板张会超每天免费为环卫工人提供茶水和10份面食,受到大家好评。昨天下午,记者在该面馆见到了张会超。

记者到面馆时,张会超正忙着给环卫工人做砂锅面,高焕香、雷付安、史双喜、张同福等5名环卫工人坐在桌前喝茶等待。记者说明来意后,张同福站起来说:“你来得正好,像这样的好青年就应该好好宣传宣传!”今年60多岁的张同福家庭困难,在这里吃免费面食已经半个多月了。得知张会超的义举后,一位顾客特意给张同福捐款100元。

“经营一个小小的面馆还不忘环卫工人,这样的好青年真是太难得了!”前来吃饭的顾客刘先生由衷地赞扬道。

据悉,今年34岁的张会超是郟县薛店镇人,为补贴家用,他和妻子在郟县县城行政路东段租房开了一家小面馆。营业期间,他了解到环卫工人大多是老年人,工作十分辛苦且收入较低,就萌发了为他们做些什么的念头。从11月15日起,他开始为环卫工人全天免费提供茶水,并在每天下午免费提供10份面食。消息传开后,吸引了众多环卫工人。

“现在我的力量太小,不值一提,等生意做大了,我要为更多环卫工人提供免费餐!”张会超表示。

## 4岁男童走失 居民报警助其回校

□记者 孙书贤

本报讯 一个幼儿园小朋友在园外活动后迷失方向,独自在马路上行走,幸亏遇到好心人收留并报警求助,孩子才安全回到幼儿园。昨天上午,在郟县渣园乡青龙湖社区经商的林先生说起此事仍心有余悸。

据林先生介绍,12月7日上午11时许,他从门市外出,发现一个小男孩在门前公路中间走着,来往车辆都放慢速度躲避。他急忙跑上前把孩子抱到安全地带。经过询问得知孩子是独自一人,林先生立即拿出手机拨打报警电话。由于有急事需要外出,林先生把孩子交给了邻居付女士。付女士拿零食哄着受惊哭泣的孩子,孩子说不清楚家在哪里,只说妈妈在郑州,他和奶奶在家。

郟县公安局渣园派出所民警于龙飞告诉记者,他们接到报警后,立即赶到事发现场。孩子只知道他4岁了,说不清楚家在哪里。民警想到孩子可能在附近上幼儿园,就把他抱上车带到青龙湖社区幼儿园。看到幼儿园,孩子高兴地说:“我就在这儿上学!”

原来,当天上午,老师带着孩子们在幼儿园外面活动,没想到有个孩子不见了,四处寻找也不见其踪影,正为此焦虑不安时,孩子被民警送了回来。幼儿园老师激动得连声道谢。

报警的林先生告诉记者,当时孩子走在车流中间很是危险,幸亏没有发生意外,希望幼儿园引以为戒,看护好孩子。

## 关于中国·盐都商务酒店整体转让的公告

中国·盐都商务酒店(以下简称酒店)位于平顶山市叶县文化路与广场东街交叉口东南角,东邻步行街、西邻文化广场、南邻商业街、北临城区主干道文化路,与叶县县委、财政局、土地局隔街相望,地理位置优越,交通便利。

酒店为“L”型沿街建筑,规划用地面积17519.37平方米、建筑面积78000平方米,容积率为4.45,局部21、22层。土地用途为商业用地。酒店1-3层为商业用房;4层以上分为三个功能区(公寓区、宾馆区、办公区),各个分区均有独立出入口,互不

干扰。整栋建筑设有火灾自动报警系统,分区明确,布局合理,功能齐全。

目前该酒店主体已封顶,内部粉刷完工80%,外部粉刷完工40%。现决定整体转让,诚邀各界有志之士前来洽谈。

详情见平顶山市新华区公众信息网(<http://www.xinhuaqu.gov.cn/infojsp?id=i201612072>)。

平顶山市新华区招商局  
电子信箱:yitong7019949@163.com  
联系人:郭镇华 13525392271  
梁彤 13837578992